

Колхозы знамя

Орган Томского Округкома ВКП(б), Окрисполкома и Окпрофсовета Цена номера 5 коп.

О иллюстрации рек Нарыма (Читайте 3-ю страницу)

Реализация займа „Пятилетка—в 4 года“. Томский округ вызвал на соревнование Омский (Читайте 2-ю страницу)

КОЛХОЗ БЕЗ ПЛАНА—НЕ СПОСОБЕН ИСПОЛНЯТЬ ВСЕ ОГРОМНЫЕ ПРЕИМУЩЕСТВА АРТЕЛЬНОГО ТРУДА

Коммуны „Красная Тайга“, „Новая Деревня“ и артель „Сельская Правда“ большевистской организованностью работы увлекают за собой массы единоличников

Бедняк СТРУЖИН ИЗ ДЕРЕВНИ БОРИСОВКИ ОБЕЩАЕТ „УРВАТЬ ДЕНЬ“, ЧТОБЫ ПОМОЧЬ КОЛХОЗУ ЗАВЛАДЕТЬ УРОЖАЕМ

Совместной плановой уборочной работой, взаимопомощью, сопрягами с трудовыми единоличниками подыдем выше зная сплошной коллективизации и ликвидации кулачества, как класса

СОВЕЩАНИЕ ПРЕДСЕЛЬСОВЕТОВ ТОМСКОГО РАЙОНА ПРИЗНАЛО КРИТИКУ „КРАСНОГО ЗНАМЕНИ“ ПРАВИЛЬНОЙ И СВОЕВРЕМЕННОЙ

Совещание председателей сельсоветов отмечает:

1) Что с выделением плана весенней посевной кампании не справился. Посевная площадь артеля составила по единому плану сорок четыре процента, по солидарности с колхозом — 62,1 и СКОЗ — 80 процентов. В целом же, по сравнению с планом посева прошлого года, площадь текущего года увеличилась всего на 4,5 процента за счет колхозных объединений, тогда как планом было предусмотрено увеличение на 21 процента.

2) Совещание констатирует, что он проводил работу — газета „Красное Знамя“ своевременно и правильно сигнализировало о недостатках в работе райисполкома.

Кампания по заготовке пара в районе сорвана. Вышло 814 га вместо 460 га или 54,7 процента и т. д. Это произошло, несмотря на то, что план заготовки был выполнен одновременно с планом вывоза сельскохозяйственных продуктов из колхозов и середняков двора и хозяйства.

Райисполком и сельсоветы своевременно провели работу по организации помощи в колхозах и середняках, но не добились успеха. Районные организации не добились успеха в организации помощи в колхозах и середняках, но не добились успеха.

Не был выполнен и плановый вывоз сельскохозяйственных продуктов.

КОЛХОЗЫ МАРИНСКОГО РАЙОНА ОРГАНИЗУЮТ ПРОБНЫЕ ВЫЕЗДЫ

МАРИНСКИЙ РАЙОН. (По телеграфу от нашего корреспондента). 4 АВГУСТА НАМЕЧАЕТСЯ ПРОБНЫЙ ВЫХОД В ПОЛЕ НА УБОРКУ ВСЕХ КОЛХОЗОВ РАЙОНА. В ПОМОЩЬ КОЛХОЗНИКАМ ВЫЕЖАЮТ УПОЛНОМОЧЕННЫЕ.

ПОДГОТОВКА И УБОРОЧНОЕ ПРОХОДИТ СЛАБО. ИЗ 13 КОЛХОЗОВ ТОЛЬКО В ЧЕТЫРЕХ ЕСТЬ ПЛАНЫ УБОРОЧНОГО. ВМЕСТО 23 СПЛОШНЫХ ЯМ ЗАЛОЖЕНО ТОЛЬКО 6. РЕМОНТ ПЕЛЬХОЗМАШИН ЗАДЕРЖИВАЕТСЯ, ПОТОМУ ЧТО ИЗ ОКРУГА ДО СИХ ПОР НЕ ПРИСЛАЛИ ЖЕЛЕЗА.

„КРАСНАЯ ТАЙГА“ ПОМОГАЕТ ЕДИНОЛИЧНИКАМ

КОММУНА „КРАСНАЯ ТАЙГА“ 12 ИЮЛЯ ПРАЗДНОВАЛА ГОЛОВОЙ ЧАСТЬЮ СВОЕГО СУЩЕСТВОВАНИЯ ПЕРВЫЕ ВЫЕЗДЫ В ПОМОЩЬ ЕДИНОЛИЧНИКАМ. ПО ИНИЦИАТИВЕ РАБОЧЕГО 25 ТИ ТОВАРИЩА Т. Т. ТОМАШИНА И РУКОВОДИТЕЛЯ КОММУНЫ ВЫШЛИ В ПУТЬ В ПОМОЩЬ ЕДИНОЛИЧНИКАМ. ВМЕСТО 23 СПЛОШНЫХ ЯМ ЗАЛОЖЕНО ТОЛЬКО 6. РЕМОНТ ПЕЛЬХОЗМАШИН ЗАДЕРЖИВАЕТСЯ, ПОТОМУ ЧТО ИЗ ОКРУГА ДО СИХ ПОР НЕ ПРИСЛАЛИ ЖЕЛЕЗА.

КОММУНА ХОРОШО ПОЛУЧУЮТ ВЫПАСА К УБОРОЧНОЙ КАМПАНИИ. ВНЕШНИЕ КОММУНЫ ОБЯЗАНЫ СДЕЛАТЬ УЛУЧШЕНИЯ И СОВЕРШАЮТ НА ЛУЧШЕЕ КАЧЕСТВО РАБОТЫ.

12 ИЮЛЯ КОММУНА ВЫЕХАЛА В ЦЕЛЮ КРАСНОЙ ЯР ДЛЯ ПОМОЩИ.

П. КИРЯКОВ.

БЕДНЯК СТРУЖИН ВЫЗЫВАЕТ НА ПОМОЩЬ КОЛХОЗАМ ВСЕХ БЕДНЯКОВ И СЕРЕДНЯКОВ ТОМСКОГО РАЙОНА

В ПРОШЛОМ ГОДУ Я ИМЕЛ ПО СЕБЯ БОЕВОЙ ДЕС. В ТЕКУЩЕМ ГОДУ ЗАБЕЛ 227 ДЕС. ЗАБЕЛ ЛЮДИ: ХОТЬ ЗАБОДА И ДОЖДИЛИСЬ, НО И УПЛОТНИЛИ ВСЕ УБИЛИСЬ. СПРАВЛЯЮСЬ С УБОРОЧНОЙ РАБОТОЙ, СПОУШУ ВСЕ СЕГО, КОТОРОЕ НАМЕТЛЫ СЕБЕ ПО ПЛАНУ. ХЛЕБ ДУМАЮ ОБМОЛОТИТЬ СРАЗУ ПОСЛЕ ЖАТВЫ И ИЗИВНИИ СДАТЬ, НЕ ЗАДЕРЖИВАЯ.

КРОМЕ ТОГО, ОДИН ДЕНЬ УМЧИ С ПОМОЩЬЮ ОБТРАБОТАЮ ХЛЕХУ „КРАСНАЯ ВОБОВГА“ ДИВ

РЕСЛЕНЧЕСКИЕ КОЛХОЗЫ, ПО СТАРАГОМУ ПОМОЧЬ ЕМУ С ПРАВИЛЬНЫМ ПОМОЩЬ РАБОТЫ. ВНЕШНИЕ КОММУНЫ ОБЯЗАНЫ СДЕЛАТЬ УЛУЧШЕНИЯ И СОВЕРШАЮТ НА ЛУЧШЕЕ КАЧЕСТВО РАБОТЫ.

12 ИЮЛЯ КОММУНА ВЫЕХАЛА В ЦЕЛЮ КРАСНОЙ ЯР ДЛЯ ПОМОЩИ. П. КИРЯКОВ.

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКОЕ ПРОВЕДЕНИЕ ВЕСЕННЕЙ ПРЕМИИ ПОСЛЕ 3 ЛУЧШИХ КОЛХОЗОВ

9 ИЮЛЯ ПОДАВАЕМ ИТОГА ВЕСЕННЕГО СЕВА в колхозах нашего района. Три лучших колхоза премированы.

Получают премию: Коммуна „Горная“ (226 хозяйств), выполняющая намеченный план на 93 проц и увеличившая посев по сравнению с прошлым годом на 214 проц. Всего посева 1132 га. Парок по плану 690 га. Выпала — 906. Ем преуспела первая премия — крошечный жеребенок стоимостью в 300 руб.

Сельхозартели „Мая Ильича“ (47 хозяйств), выполняющая свой план на 100 проц. По сравнению с прошлым годом

АРТЕЛЬ „СЕЛЬСКАЯ ПРАВДА“ РАБОТАЕТ ПО ПЛАНУ

Сельхозартель „Сельская Правда“ Коларовского района по своему и с превышением ВЫПОЛНИЛА ПОСЕВНОЙ ПЛАН. По плану было намечено засеять 128 гект. всех яровых зерновых и технических культур. Фактически — 129,75 гект. Тем же УСПЕШНО ЗАКОНЧЕНА ЗАГОТОВКА ПАРОВ. Всего поднято 70 гектаров.

Сейчас колхозники переключили все производственные силы на летне-осеннюю кампанию. ВЕСЬ УБОРОЧНЫЙ ИНВЕНТАРЬ В ПОЛНОМ ГОТОВОСТИ И В РАБОТОСПОСОБНОМ СОСТОЯНИИ.

Началась уборка зерна. И отогнанными уже собрано в стого 193 центнера. По плану нужно убрать 2 тыс. центн. КОЛХОЗНИКИ ОБЕЩАЮТ ВЫПОЛНИТЬ ЭТОТ ПЛАН С ПРЕВЫШЕНИЕМ.

Колхозники также своевременно и грамотно откликнулись на директиву партии о сборе хлеба. В прошлом году за уборку было 23 хозяйства в колхозе — около 120 га, на сегодняшний день число хозяйств выросло до 43 с исключительными урожаями в 200.

Большим недостатком колхозники считают освоение разнородных сельскохозяйственных культур. Но они дают обещание, что во время уборочной и совхоз-осенней кампании выложат на соревнование коммуну „Красная Тайга“ усть-осеннего сельсовета Коларовского района.

УРОКИ ТОМСКОГО РИКА НЕ РАСШЕВЕЛИЛИ КОЛАРОВЦЕВ

Из беседы с председателем Коларовского района П. КИРЯКОВЫМ. Коларовский район выиграл, что главы осенней уборочной кампании не только не поехали за уроком, но и не рассуждали на заседаниях сельсоветов. На уроке, кроме дальних и средних сельсоветов, — председатели этих двух сельсоветов отсутствовали, что никак не повлияло на уроки.

И что в то время, когда в Палевске и Тюльгане ослепало много сельскохозяйственных земель.

К уроку машинисты сельсоветов не присутствовали. Машинисты не рассуждали. В уроке сели и вместе с паровыми машинами красноварские и беловые не было и нет.

— Ни кто не приехал и, потому мы и поехали в лес паровозом на работу.

И. УРАЛЬСКИЙ.

КУЛАЦКАЯ АГИТАЦИЯ ПРОВАЛИВАЕТСЯ

Коммуна „Новая Деревня“ Балтинского района ПЛАН ВЕСЕННЕЙ ПОСЕВНОЙ КАМПАНИИ ВЫПОЛНИЛА. На все плановые работы КОМУНАРЫ ОБЯВИЛИ СЕБЯ УДАРНИКАМИ, несмотря на злобную кулацкую агитацию.

План по заготовке пара коммунной технике выполнен полностью и в срок.

Кроме этого коммуна выполнила 50 процентов плана для себя и колхозов. Другая дисциплина коммунаров, работавших на бригадах, растет и крепнет с каждым днем. Бригада строителей — образованная бригада — уже заканчивает постройку 12 хозяйственных дворов.

КОМУНАРЫ ОБЯВИЛИ СЕБЯ УДАРНИКАМИ, несмотря на злобную кулацкую агитацию. План по заготовке пара коммунной технике выполнен полностью и в срок.

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ УРОЖАЯ

(Из переписки „Правды“ по телеграфу)

Сейчас решающее значение приобретает правильное распределение результатов колхозной работы. Основные директивы по вопросу распределения урожая даны партией в виде постановлений, опубликованных от имени Наркомзема и Колхозцентра СССР. Эта директива о порядке государственного распределения урожая колхозов в зерновых районах от одной четверти до одной трети зерна, в зерновых — норма, не превышающая одну восьмую валового сбора зерна, сохранение в частной собственности колхозников озерных посевных в индивидуальном порядке и т. д. Однако, отказ партии от регламентации деталей распределения урожая воспринимается некоторыми правыми элементами нашей партии, как отказ от общего руководства этой важнейшей в жизни колхозов работой. Еще раз мы сталкиваемся с правозаступной ставкой на сметку, с стремлением самоустраниться, отойти в сторону, предоставить своей массе колхозников разрешить сложнейшие проблемы жизни колхозов.

Наряду с этим мы сталкиваемся с рецидивами „левых“ заблуждений, о попытке подменить руководство колхозниками администрацией, с попыткой сверху регламентировать все вопросы распределения урожая. Партия исходит из того, что при величайшем разнообразии условий колхозно-строительная работа совершенно невозможна установить какие-либо общеплановые деталильные нормы на распределение урожая и доходности. Партия решительно высказывается за распределение колхозных доходов по количеству и качеству вложенного труда, ибо это система обеспечивает наиболее благоприятные условия роста производительности коллективных хозяйств.

Партийные организации должны с максимальной внимательностью следить за распределением урожая и доходности колхозов. Удачное разрешение не будет означать никакой ссоры с партией. Удар по кулаку и его правозаступной истинной агитации, новому классовому стимулу и вовлечению в колхозы бедняцко-середняцких масс, не выйдя больше шаг вперед и превращая наш СССР в страну сплошной коллективизации.

Чумацкий.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ СЛЕТ ПИОНЕРОВ



На снимке: детская демонстрация по улицам Берлина за международный слет пролетарских детей.

Борьба против закона о социальном страховании во Франции обостряется

ПАРИЖ. 23. За последние дни резко обострилась борьба французского пролетариата против закона о социальном страховании. Статей, демонстраций и пикетов становится все больше и больше.

ПАРИЖ. 23. Общее число участников против нового закона о социальном страховании достигло сегодня 80 тысяч. В Париже, центре забастовки и движения, революционные слезы открыто ведут тыфту расколу с одного рабочего фронта. Все буржуазные участники этой глупой агитации, что это выступление работников уголовного профессора металлов, избран

ПАРИЖ. 23. Общее число участников против нового закона о социальном страховании достигло сегодня 80 тысяч. В Париже, центре забастовки и движения, революционные слезы открыто ведут тыфту расколу с одного рабочего фронта. Все буржуазные участники этой глупой агитации, что это выступление работников уголовного профессора металлов, избран

ПАРИЖ. 23. Общее число участников против нового закона о социальном страховании достигло сегодня 80 тысяч. В Париже, центре забастовки и движения, революционные слезы открыто ведут тыфту расколу с одного рабочего фронта. Все буржуазные участники этой глупой агитации, что это выступление работников уголовного профессора металлов, избран

МАНФЕЛЬДСКИЕ РАБОЧИЕ ПРЕДАНЫ РЕФОРМИСТСКИМИ ПРОФБЮРОКРАТАМИ

БЕРЛИН. 23. Социал-фашистские профбюрократы, в конце концов, удались сорвать забастовку манфелдских рабочих. 23 июля под охраной полиции явились на работу, вместо стипендиатов „Стального шлема“ национал-социалисты, группы рабочих Манфелды истерически возмущены брамшерскими. В Гештерте со-

стались демонстрации против реформы манфелдской профбюрократии. Полиция организовала издание изданий и пустила в ход огневые средства против демонстраций. В результате предательства реформистской заработной платы рабочих Манфелды в 12 процентов. Манфелдские рабочие получили субсидию в два с половиной миллиона марок.

Пионеры вступают в международное социалистическое соревнование

ПАРИЖ. 27. На всемирном детском конгрессе проводится обсуждение различных вопросов. Речь произнесла председатель конгресса Мария Луиза Клод. Конгресс начался в Париже, в связи с сессией международного конгресса пионеров, который проводится в Манфелдах. В Берлине, в связи с сессией международного конгресса пионеров, который проводится в Манфелдах. В Берлине, в связи с сессией международного конгресса пионеров, который проводится в Манфелдах.

ВСЕМИРНЫЙ ДЕТСКИЙ КОНГРЕСС ЗАКОНЧИЛ СВОЮ РАБОТУ

ПАРИЖ. 27. На всемирном детском конгрессе проводится обсуждение различных вопросов. Речь произнесла председатель конгресса Мария Луиза Клод. Конгресс начался в Париже, в связи с сессией международного конгресса пионеров, который проводится в Манфелдах. В Берлине, в связи с сессией международного конгресса пионеров, который проводится в Манфелдах.

ПАРИЖ. 27. На всемирном детском конгрессе проводится обсуждение различных вопросов. Речь произнесла председатель конгресса Мария Луиза Клод. Конгресс начался в Париже, в связи с сессией международного конгресса пионеров, который проводится в Манфелдах. В Берлине, в связи с сессией международного конгресса пионеров, который проводится в Манфелдах.

КИТАЙСКАЯ КРАСНАЯ АРМИЯ ВЕДЕТ ГРОМАДНУЮ ПОЛИТИЧЕСКУЮ РАБОТУ СРЕДИ НАСЕЛЕНИЯ

ШАНХАЙ. 27. В подпольном органе ЦК китайской коммунистической партии „Китайская Красная Армия“ организована массовая политическая работа среди населения. В частности, в Манфелдах, в связи с сессией международного конгресса пионеров, который проводится в Манфелдах.

АРМИЯ ХОРОШО ВООРУЖЕНА И БОЕСПОСОБНА

ШАНХАЙ. 27. В подпольном органе ЦК китайской коммунистической партии „Китайская Красная Армия“ организована массовая политическая работа среди населения. В частности, в Манфелдах, в связи с сессией международного конгресса пионеров, который проводится в Манфелдах.

ШАНХАЙ. 27. В подпольном органе ЦК китайской коммунистической партии „Китайская Красная Армия“ организована массовая политическая работа среди населения. В частности, в Манфелдах, в связи с сессией международного конгресса пионеров, который проводится в Манфелдах.

ШАНХАЙ. 27. В подпольном органе ЦК китайской коммунистической партии „Китайская Красная Армия“ организована массовая политическая работа среди населения. В частности, в Манфелдах, в связи с сессией международного конгресса пионеров, который проводится в Манфелдах.

